

RADNÍČNÍ LISTY

ČÍSLO 2

ROČNÍK II



ÚNOR 2000

ZDARMA

SLOVO Z RADNICE

KDE DOMOV MŮJ

Po dlouhých a krátkých zároveň dvě stě let žili tu lidé své opravdově bídné i pozeňnané životy. V bolestech a nadějích rodili své syny a dcery, tajně i veřejně žili své lásky. Vyprovázeli ty své na cestě za prací a v temných letech i do války. Čekali a dočkali se – pevného objetí přeživších nebo jen jejich šatů a osobních věcí. Oplakávali své mrtvé v koloběhu života bez ohledu na století, vlády a císaře. Malí lidé neměli na výběr, ale měli svůj život, těžký život na horách. Terasy a pusté základy po lesích nemohou změnit nic na tom, co se stalo. Mlčenlivě zarůstá to, co nikdo nezapsal, nepředal a zapomněl. Jedno je, že tu tolikrát znělo ich liebe dich, ahavti att, schlaf meine Kind či oh Tannenbaum a tak málo v těch letech naše milují tě a spi synku. Na řeči nezáleží, záleží na tom, kde máme domov, kde chceme žít. Němci ani Židé už tu doma nejsou, nepotkáme je. Nikdo nás neučí jejich řeči, abychom chtěli rozumět. Jsme tu teď my.

28. ledna začala výstava fotografií pana H. K. Henische. Jsou to fotografie z Nového světa. Ten starý bájný a pro mne, příznám se, i lepší, a proto neudržitelný předválečný svět, opustil rodák nenávratně se svou rodinou na podzim roku 1938. Mám naději, zbyla kniha – První tanec v Karlových Varech. Mnozí se na ni ptá a těšíte se na vydání. Třeba proto, že hledáte vlastní kořeny a rodinu. Třeba jsou také nenávratně ztraceny? Vezměte tedy zavděk pro náš život malých lidí náš Nejdek.

Mgr. Luděk Sequens, starosta města

KUPTE SI V NEJDKU LAMPU

Cena lampy je 34.000 Kč bez DPH

Jména jednotlivých dárců
ponese štítek na lampě

Jakoukoli částku na tuto akci skládejte
v pokladně MěÚ na

Fond obnovy náměstí Karla IV.



Odklizení letošní lednové nadílky
sněhu dalo Technickým službám města pořádně zabrat

foto NRL

Komunální odpad v Nejdku

Na MěZ dne 14.12.1999 byl projednáván návrh vyhlášky o nakládání s komunálním odpadem, který svým obsahem či spíše jeho důsledk vyvolal bouřlivou reakci u zastupitelů i občanů města. Protože zastupitelstvo tento návrh neschválilo a požadovalo ve svém odmítnutí řádné zdůvodnění a projednání s veřejností, chceme vyvolat veřejnou diskusi k tématu komunální odpad.

Začátkem této rozpravy je i tento článek.

V Radničních listech se objevilo téma komunálního odpadu již dvakrát. Jednou na stránce „Radnice v Nových Hamrech“ a podruhé v informaci o zrušení jednorázových známek na odvoz odpadů, které obsahuje návrh nové vyhlášky. Poznali jsme, že takto stroze podané informace o tak choulostivém tématu neodpovídají závažnosti problému, a proto si dovoluji obsírnější seznámení s problematikou v jejích historických a ekonomických souvislostech.

Nejprve k vlastní vyhlášce o odpadech. Zákon o odpadech ukládá městu povinnosti tím, že město označuje jako původce komunálního odpadu. Současně ale městu umožňuje tyto povinnosti předat uživatelům svozu odpadů městskou vyhláškou. Ve městě platí vyhláška z května 1998, která řeší celou problematiku komunálního odpadu od svozu popelnic se

směsným odpadem, přes třídění odpadů a oddělení nebezpečných složek komunálního odpadu až po kontejnery na velkoobjemový odpad a stavební odpady.

Ve vyhlášce se osobám pobývajícím trvale nebo přechodně na území města ukládá zejména:

- odděleně shromážďovat druhy odpadů
- odkládat odděleně shromážďované (vytříděné) odpady ve speciálních nádobách
- odkládat směsný odpad do sběrných nádob (popelnic) příslušných k místu bydliště
- zakoupit dostatečný počet známek podle množství odpadu a četnosti svozu
- na výzvu města odkládat určené druhy odpadů (nebezpečné odpady) na přechodná sběrná místa

pokračování na straně 2

Vyhláškou se zakazuje:

- **odkládání odpadu** mimo sběrné nádoby

- **spalování odpadů**

- **odkládání nebezpečného odpadu** do popelnic

Pro účastníka svozu komunálního odpadu je podstatnou částí vyhlášky článek o odvozu KO. Systém odvozu KO je řešen pomocí známek, které jsou buď na jednotlivé svozy nebo na roční počet vývozu 52 nebo 104, podle četnosti vyvážení jednou nebo dvakrát týdně.

Rozsáhlou částí vyhlášky je výklad názvosloví, který je nutný pro možnost vyvozování právních důsledků.

Vyhláška připravená Městským úřadem na počátku roku 1998 vycházela z nového Zákona o odpadech z roku 1997, kterým byl nahrazen zákon z roku 1991. V průběhu roku 1998 a 1999 však došlo ke změnám ve způsobu nakládání s komunálním odpadem, které si vyžadují změnu vyhlášky. Především je to výstavba sběrného dvora, kde je možno uložit jakýkoliv odpad vzniklý z provozu domácnosti, zejména však vytríděné nebezpečné složky, tzn. baterie z elektrických spotřebičů, zářivky, zbytky barev, autobaterie apod.

Vypracováním vyhlášky ovšem starost města o odpady nekončí. Město připravuje podmínky pro třídění odpadů, organizuje svoz objemného odpadu, řeší ukládání nebezpečných složek odpadu z domácností a uklízí ulice, odpadkové koše i černé skládky.

Co všechno ve městě se týká komunálního odpadu je přehledně vyjádřeno v následujících tabulkách.

Kontejnery na tříděný odpad

Umístění kontejneru	Druhy odpadů
Závodu míru u čp. 1277	papír, sklo
Rolavská	papír, sklo
Rolavská	papír
Náměstí Karla IV.- za Horalem	papír, sklo
Sídliště 9. května	papír, sklo
Sídliště 9. května	papír
Jungmannova	sklo
Náměstí Karla IV. – na tržišti	papír
Jiráskova u čp. 1283	papír, sklo
Lipová	papír, sklo
Okružní	papír, sklo
Okružní	papír, sklo
J.A.Gagarina	papír, sklo
Osvětimská	papír, sklo
Domov důchodců	papír, sklo, plast
Pozorka	sklo
Léčebna dlouhodobě nem.	papír, sklo, plast

Množství vytríděného odpadu

Rok	Odpad v tunách	Náklady
1998	34,383	50.400
1999	42,568	66.000
2000		84.516

Sběrný dvůr (druhy shromažďovaného odpadu)

- baterie z domácích elektrospotřebičů, autobaterie
- zářivky nebo jiný odpad s obsahem rtuti
- zbytky barev nebo jiné chemikálie
- železný šrot
- kartonové obaly
- pneumatiky
- vyřazené elektronické přístroje
- vyřazené chladničky

Velkoobjemové kontejnery

Rok	Odpad v tunách	Náklady
1997	40	62.280
1998	70	84.910
1999	300	384.300

Prodané známky na vyvážení popelnic

Rok	1997	1998	1999
Jednorázová	12361	13281	13750
Roční 1 x	680	570	527
Roční 2 x	526	341	366
Počet vývozu	102695	78395	79218
Tržby	2.886.032	2.817.572	2.835.540

Celkové množství komunálního odpadu uloženého na skládku, to je včetně uličních smetků, odpadu ze zeleně, odpadkových košů, úklidu okolo popelnicových boxů a ostatního veřejného nepořádku.

Rok	Odpad v tunách
1997	2100
1998	2802
1999	3024

Všechny uvedené údaje jsou základními podklady pro rozhodování o způsobu řešení problematiky odpadů ve městě. Návrhy řešení pro letošní rok a roky následující, tzn. úpravu vyhlášky a důsledky na rozpočet a ceny svozu popelnic předložíme v příštích Radničních listech.

Ing. Lubomír Vítek, zástupce starosty

Od 24.1.2000 je každý pracovní den v provozu přímá linka

NEJDEK - PRAHA a zpět

Nejdek - Praha 4:55 - 8:05

Praha - Nejdek 19:10 - 22:10

Další dobrou zprávou je také to, že poslední autobusové spojení z K.Varů do Nejdku se v tyto dny posouvá na **21:40**

Informační servis

Přístup k informacím

S ohledem na zákon č.106/99 Sb. o svobodném přístupu k informacím je Oddělení investic a rozvoje města připraveno poskytovat informace, které se týkají používání prostředků státního rozpočtu. Tato služba pro nás znamená především zveřejňování a podávání informací o investičních akcích schválených rozpočtem, o zadávání veřejných zakázek (naše oddělení má na starosti veškeré zakázky nad 100 tis. Kč). Rádi vám poskytneme i informace o jednotlivých rozvojových akcích na příští roky.

Výběrové řízení

V měsíci únoru proběhne výběrové řízení na rekonstrukci objektu čp.591 (bývalá zvláštní škola) na ulici Br. Čapků. Jedná se o celkovou rekonstrukci, čímž vznikne 5 nových bytových jednotek (2 x 1+2, 2 x 1+3, 1+4). Zájemci o účast ve výběrovém řízení se mohou hlásit na investičním oddělení v první polovině měsíce února. Zájemci o byty budou včas seznámeni o podmínkách pronájmu a udílení bytů.

Fond rozvoje bydlení

V minulém roce byly uděleny půjčky z Fondu rozvoje bydlení o celkové výši 1 020 000 Kč vlastníkům nemovitostí (nesmí se jednat o majetek města Nejdek) na opravy, modernizaci a výstavbu. Rádi bychom v letošním roce opět vyhlásili výběrové kolo. Zda ano a v jaké výši se budou půjčky poskytovat, však závisí na schválení rozpočtu na rok 2000. Ihned po schválení dané částky v rozpočtu zveřejníme podmínky, informace a postup pro podání žádostí.

Podpora podnikání

Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlásilo na rok 2000 program **Regionální podpory malého a středního podnikání**. Pro nejdecké podnikatele to znamená možnost využití programu HRANICE, který je určen malým podnikatelům s méně než 50 zaměstnanci. Program nabízí zvýhodněný úvěr s úrokovou sazbou 7%. Podmínkou je zvýšení počtu zaměstnanců o 2 osoby a spolupráce se zahraničním partnerem. Podnikatelské subjekty z okolních obcí (do 1999 obyvatel) mohou využít program VESNICE (poskytnutí finančního příspěvku ve výši 6% úroku z bankovního účtu). Regionální podpora dále umožňuje plošnou podporu podnikání (zvýhodněné úvěry, poskytování záruk investorům rizikového a rozvojového kapitálu, podporu pojízdných prodejen nebo vznik kooperací sdružení, dále např. i podporu exportu či poradenství a inovační podnikání.

Všeckeré informace o výše zmíněném naleznete ve II. patře vpravo MěÚ u M.Eichlerové nebo H.Rydvánové – Oddělení investic a rozvoje města.

MĚSTSKÁ POLICIE

Vážení čtenáři, na tomto místě přinášíme NRL informace o činnostech jednotlivých oddělení Městského úřadu. Protože Městská policie patří pod MěÚ, chceme vám představit její činnost, kompetence a vše, co mohou strážníci ze zákona řešit (zákon č.553/1991 Sb. o obecní policii). Tento článek je určen všem, kteří se chtějí dozvědět něco více o naší práci.

Usnesením z 13. schůze Městského zastupitelstva ze dne 8.4.1992 byla schválena obecně závazná vyhláška města Nejdek o zřízení Městské policie s účinností od 1.5.1992. Od této doby ze skupiny několika strážníků vykrytalizovala perspektivní organizace, fungující na bázi moderního řízení, technicky vybavena a k 31.12.1999 zaměstnávající 12 strážníků ve čtyřech směnách, velitele a jednoho civilního pracovníka.

ČINNOST MĚP

Hlavní činností MěP Nejdek je podle zákona č.553/1991 Sb. o obecní policii dohled nad dodržováním veřejného pořádku ve městě v rámci katastru města Nejdek. Ten je dán jak samotným městem Nejdek, tak přílehlými obcemi Bernov, Lesík, Tisová, Suchá, Pozorka, Vysoká Štola, Nový Fojtov, Fojtov, Lužec, Oldřichov. Strážníci dohlížejí na dodržování obecně závazných právních předpisů o ochraně veřejného pořádku (zákony, vyhlášky obcí). Patří sem například dodržování nočního klidu ve městě (od 22 do 6 hodin), zjišťování černých skládek, vraků a odhalování jejich původců, dohled nad špatným parkováním ve městě (místní úprava silničního provozu), odchyt zaběhnutých a toulavých psů, pomoc občanům, kteří se ocitnou v jakémkoliv tísni a mnoho dalších úkolů.

Dále strážníci odhalují přestupky dle zákona č.200/90 Sb. o přestupcích a v rozsahu stanoveném zákonem č.553/91 Sb., ukládají a vybírají v blokovém řízení pokuty, jejichž maximální výše je 1 000 Kč u dospělého a 500 Kč u mladistvého.

MěP Nejdek poskytuje mimo jiné služby občanům a organizacím také tzv. ochranu majetku pomocí Pultu centralizované ochrany (PCO), jímž zákazníkům zaručuje celých 24 hodin provedení zákroku v případě narušení jeho objektu pachatelem nebo při vzniku požáru. Nezbytným pomocníkem MěP je moderní technika. Ta slouží k ulehčení a zkvalitnění práce. Každý strážník ovládá počítač, v němž jsou soustředěny veškeré údaje a informace týkající se práce MěP.

Dále MěP Nejdek disponuje videokamerou, na kterou se zaznamenávají veškeré přestupky, zjištěné při výkonu služby. Ty se poté vyhodnotí a pro účely přestupkového řízení se dále předávají a archivují.

Radiosítí Motorola jsou propojeny veškeré záchranné složky ve městě (MěP, OO PČR Nejdek, Poliklinika Nejdek, Sbor dobrovolných hasičů Nejdek a SDH Pozorka).

V průběhu roku 1997 se začal ve městě realizovat Integrovaný záchranný systém města (IZS), na kterém jsou všechny záchranné složky zainteresovány. V případě živelných pohrom nebo průmyslových havárií jsou tyto složky schopny včas zasáhnout a hrozící nebezpečí odvrátit. Byla dokoupena radiokomunikační technika, zdravotnický materiál, jako vakuo dlahy a nosítka, speleologická výbava, motorová pila s příslušenstvím, byl vypracován povodňový plán a zajištěno mnoho dalších nezbytných pomůcek pro záchranné akce. Dále proběhl úspěšný vzdělávací kurz pro pracovníky MěP a SDH Pozorka k dosažení vysoké profesionality, a to Speleologický kurz záchranářů (4 strážníci MěP a 2 členové SDH). Vedení MěP je neustále v kontaktu se speleologickými záchranáři, je zván jako pozorovatel na cvičné záchranné akce v západních Čechách a účastní se seminářů a výstav. Ve volném čase se strážníci MěP spolu se členy SDH Pozorka věnují nácviku záchrany osoby. Za zmínku stojí akce pořádaná v obci Srbsko v Českém Krasu, kde byl proveden osmihodinový výcvik v hlubinách jeskyně za asistence profesionálního záchranáře. Výcvičení záchranářů mohou pomoci při evakuaci osob v mimořádných situacích (záchrana z výškových budov, hlubokých propastí apod.).

Od ledna 1998 slouží MěP osobní vůz Škoda Felicia Combi, který splňuje nároky týkající se výkonu služby MěP.

Dále bychom chtěli seznámit občany s podmínkami přijetí k MěP Nejdek. Ty jsou jednak dané zákonem (věk nad 21 let, bezúhonnost, občanství ČR, tělesná a duševní způsobilost), jednak jsou vnitřní, podle nichž musí uchazeč splnit podmínky výběrového řízení (písemný test, skládající



Jaroslav Ettler,
velitel MěP Nejdek

se z všeobecných znalostí o MěP, ústní projev před výběrovou komisí, psychologický test a vstupní zdravotní prohlídka u lékaře). Splní-li uchazeč výše uvedené podmínky, je s ním sepsána pracovní smlouva na dobu neurčitou se zkušební lhůtou tří měsíců. V tomto čase se strážník čekatel připravuje na vykonání závěrečných zkoušek před komisí Ministerstva vnitra ČR, a to ve výcvikovém středisku, kde kurz na získání osvědčení trvá 5 týdnů. Poté se stává i veřejným činitelem, a to se všemi právy a povinnostmi.

OPRÁVNĚNÍ STRÁŽNÍKŮ ve smyslu zákona č.553/91 Sb.

Požadovat vysvětlení (např. od osoby, která se dopustila dopravního přestupku).

Požadovat prokázání totožnosti (předložení občanského průkazu).

Předvést osobu (na OO PČR Nejdek ke zjištění totožnosti, nebo pokud osoba odpovídá popisu osoby hledané PČR).

Odebrat zbraň (Zbraň je cokoli, čím je možno učinit útok proti tělu důraznějším – nůž, hůl, pistole apod.).

Zakázat vstup na určená místa (např. zamézit vstup nepovolaných osob na místo dopravní nehody).

Otevřít byt nebo jiný uzavřený prostor (jestliže důvodná obava, že je ohrožen život, zdraví, škoda na majetku).

Odejmout věc (jestliže je důvodná obava, že v řízení o přestupku může být vysloveno její propadnutí).

Použití TPZOV („botička“ – např. stojí-li vozidlo na chodníku, kde to není povoleno).

Zastavovat vozidla (jen spáchá-li řidič dopravní přestupek proti BESIP neuposlechnutím zákazu).

Vstup do živnostenských provozoven (např. obchody, restaurace, v provozní době do prostor pro zákazníky).

Použití donucovacích prostředků (slzný plyn, obušek, pouta, úder, hrozba, výstřel ze zbraně, TPZOV).

V praxi velmi často dochází při zákrocích hlídek MěP k dohadování ze strany občanů o tom, co si strážníci mohou či nemohou dovolit. Doporučujeme občanům, aby se ve vlastním zájmu seznámili alespoň s výše uvedenými oprávněními, a tak si ušetřili nepříjemnosti jak sobě, tak i strážníkům MěP.

SLUŽBY OBČANŮM

Po celých 24 hodin je možno na služebně MěP **bezplatně** zaevidovat jízdní kolo.

Po celých 24 hodin je MěP prováděn monitoring občanských radiostanic (**CB**), a to konkrétně kanálu **9**.

Strážníci MěP jsou schopni poskytnout občanům jakoukoliv pomoc (právní radu, přivolání PČR, doktora, hasičů, odtahové služby), až po konkrétní fyzickou pomoc.

Bezbariérový přístup do nové budovy Městské policie Nejdek (tělesně postižení, starší občané).

POZNÁTE SVÉHO STRÁŽNÍKA?

Strážník MěP Nejdek se při výkonu své pravomoci prokazuje stejnokrojem :

Ranní směna od 6 do 18 hodin – černá šestihránná brigádýrka s modrobílou šachovnicí a kulatým odznakem MěP, černá kožená bunda do pasu s označením obce a odznakem MěP, světle modrá košile bez hodnotního označení s odznakem městské policie s identifikačním číslem na pravé straně prsou a na záloktí rukávu domovenka s názvem obce, černá kravata se zlatou sponou, černé kalhoty a černé polobotky. V zimních měsících černá bunda parker na zádech s nápisem MĚSTSKÁ POLICIE, s odznakem MěP na prsou a nášivkou s názvem obce.

Noční směna od 18 do 6 hodin – černá baseball čepice nebo černý baret s modrobílou šachovnicí a odznakem MěP, černá jednoduchá kombinéza na zádech s nápisem MĚSTSKÁ POLICIE, odznakem MěP a nášivkou se znakem obce, černou koženou nebo černou parker bundou s odznakem MěP a nášivkou obce,

ÚŘAD ZA ŘETĚZEM



Interiér vstupní haly na MěÚ. Vpravo je vidět část recepce - nové služby pro občany. Ozdobné řetízky s cedulkami „Dnes není úřední den“ vás mohou překvapit právě na tomto místě.

Vy, kteří jste v poslední době navštívili Městský úřad, jste si jistě nemohli nevšimnout jeho podstatně kulturnějšího a důstojnějšího interiéru. Kromě informačního systému, který nyní umožňuje podstatně lepší orientaci v budově, vznikla též naprosto nová služba pro občany – recepce. Ta má za úkol ještě více vyjít občanovi vstříc při jeho styku s úřadem, navést ho správným směrem, poradit mu, či jiným způsobem vyjít vstříc. S výstavbou recepce zároveň vznikla ještě jedna věc, na kterou občané doposud nebyli zvyklí. A to zátarasy vstupu ve formě ozdobných řetízků s cedulkami – *Dnes není úřední den!*

Práce úředníka Městského úřadu nespočívá pouze v poskytování přímých služeb jednotlivým konkrétním občanům - na což slouží dny úřední, ale, a to z převážné většiny, v každodenní, mnohdy až nepříjemné rutině, která zabere velmi mnoho času. A pro tuto činnost slouží dny neúřední. V praxi to ale vypadá velmi často tak, že právě těchto dnů využívají občané

méně přizpůsobiví, neznalí dobrých mravů a zvyklostí. Jejich poznávacím znakem je nezřídka hlučnost a často také ne příliš dobrá znalost českého jazyka. I proto byly zřízeny ony řetízkové zátarasy. To ale vůbec neznamena, že by vám v mimoúřední den nemohl ten či onen úředník vyjít vstříc. Je však potřeba na recepci zjistit, zda má čas a je schopen se Vám okamžitě věnovat. V případě že ne, je možno si s ním případně domluvit schůzku v jiný, třeba i neúřední termín.

Tímto bych chtěl poprosit vás všechny, kteří navštívíte radnici, abyste pokud možno respektovali cedulky s oním nápisem Dnes není úřední den a nebrali je jako výmysl nafoukaných úředníků, kteří pohrdají řadovými občany, ale jako legitimní ochranu nároku na klidnou práci, která v konečném důsledku je vykonávána pro nás všechny, kteří máme s Nejdkem něco společného.

*Ing. Pavel Hauer,
tajemník MěÚ*

vysoké kožené boty HI-TEC.

Součástí obou stejnokrojů je černý kožený nebo silonový opasek, na němž je střelná krátká kulová zbraň (pistole), pouta, vysílačka, obušek nebo tonfa, pouzdro na doklady a nůž.

Jste-li nespokojeni s postupem strážníka, uvažte, že jedná na základě zákona, který stanoví za porušení jednotlivých ustanovení sankce. Sankce, které nemusejí být vždy příjemné. Jste-li nespokojeni s jednáním strážníka, máte možnost na-

vštvit služebnu MěP a celou věc vyřešit s velitelem MěP nebo s jeho zástupcem.

Dokončení v příštím čísle

Pasportizace a rajonizace. Otázka pro velitele. Kde nás najdete. V čem vám pomůžeme. Důležité telefony a.j.

*Jaroslav Ettler, velitel MěP
Jan Sekot, Stanislav Stejskal,
zástupci velitele*

Malé jubileum *aneb* kousek historie

1.1.1975 byl zřízen Okresní ústav sociálních služeb v Karlových Varech a pod něj převedena veškerá zařízení ústavní i terénní péče, vesnička SOS a manželská poradna. Pečovatelská služba jako terénní péče postupně pronikala v povědomí občanů i v nejmenších obcích. Podle členění jednotlivých poliklinik v okrese vznikly i okrsky pečovatelské služby, tedy i okrsek Nejdek. Jeho spádová oblast je zhruba od Mezíročí po Potůčky.

V roce 1993 došlo k delimitaci OÚSS, jednotlivá zařízení se osamostatnila a vzniklo Středisko pečovatelské služby. Poslední úprava je z roku 1999, kdy s Rodinnou poradnou vznikla současná organizace. Pečovatelská služba se poskytuje občanům na jejich žádost, na základě návrhu lékaře, zpravidla ve vlastním bytě. Byt to může být v běžné zástavbě nebo v Domě s pečovatelskou službou. Tyto domy se začaly budovat v rámci modernizace bytového fondu ve všech větších obcích okresu, v Nejdku však zatím chybí.



Tento dům v Poštovní ulici v Nejdku částečně nahrazuje Dům s pečovatelskou službou.

Péči o klienty pečovatelské služby zajišťovaly v minulosti převážně dobrovolné pečovatelky. V roce 1975 jich na okrsku Nejdek bylo 34 a zajišťovaly 41 klientů. V posledních letech se počet klientů pohybuje přes 100 a zajišťují je čtyři pečovatelky z povolání - tedy profesionálky.

Od roku 1976 se v Nejdku rozváží do domácností ve zdůvodněných případech obědy. V této oblasti má Nejdek prvenství v rámci okresu. Prvotní počet kolem 10 obědů se vyšplhal přes 50. Obědy se odebíraly převážně ve Vlnapu. Od roku 1999

se odebírají v jídelně pro důchodce Zlatá Kotva v Karlových Varech pro celý okrsek jednotně. Strava je to kvalitní a vyvážená.

Všechny konkrétní údaje se týkají celého okresu, který „obhospodařuje“ jedna okrsková sestra. Od roku 1996 přispívají na provoz pečovatelské služby svých občanů jednotlivé obce a města a těm jsou předávány zprávy o přesných počtech klientů i rozsahu pečovatelské služby u nich.

Rozvoj PS kopíroval nejenom demografický vývoj v okrese, ale i zlepšování podmínek bydlení i zvyšování důchodů. V začátcích nebyla zvláštnost donášení vody do kuchyně, vynášení použité, donáška uhlí a zatápění. Tyto úkony z naší práce téměř vymizely.

Za 25 let činnosti okresu se důchody zvyšovaly jedenadvacetkrát, životní minimum po 15 zvýšení stoupl z původních 600 Kč na 3 430 Kč, vyvíjely se názory na různé výhody pro postižené občany, až k dnešním, vcelku zřetelným zákonným ustanovením.

Od roku 1993 vznikaly agentury domácí zdravotní péče. Bez jejich činnosti by mnoho občanů nemohlo zůstat ve svém navykklém prostředí a muselo by být umístěno v nemocnici nebo ústavním zařízení.

Celá léta jsme patřili na poslední místo v republice v počtu míst v Domově důchodců. Toto se rapidně zlepšilo až otevřením Domova důchodců v Nejdku v roce 1996. Pro ty, kteří tuto péči žádají, je to důstojný domov.

A tak si myslím, že i přes rozmanitost současných možností má pečovatelská služba i po 25 letech od svého zrodu jako více či méně samostatná organizace své nezastupitelné místo ve společnosti.

Dále bude nahrazovat ruce i nohy slabším nebo nemocným spoluobčanům a vnášet trochu čerstvého povětří do jejich domácností.

Těší mne, že jsem mohla „být při tom“ od samého začátku, spolupodílet se na všem tom dění a děkuji všem, kteří mi dopomohli oslavit tuto „stříbrnou svatbu“ s pečovatelskou službou. S pozdravem

Ludmila Lacinová, okrsková sestra PS

CHCETE SI POŘÍDIT PEJSKA ?

Odchyťová stanice při MěÚ v Nejdku se stará v současné době o deset psů. Všichni psi jsou veterinárně vyšetřeni, mají očkovací průkaz a jsou okamžitě k odebrání na základě sepsání smlouvy. Při převzetí psa z útulku je nový majitel osvobozen od poplatků.

Veškeré informace týkající se Odchyťové stanice a přebírání psů zajišťuje stálá služba Městské policie přímo v budově MěP nebo na telefonu 3826 629 - strážník Drobek.

HUSKY SIBIRIAN

Pes - stáří 5 let Sportovní, náročný pes na pohyb. Umí se chovat v bytě, ale potřebuje denně 1-2 hodiny intenzivně běhat.



KŘÍŽENEC NĚMECKÉHO OVČÁKA

Fena - stáří 4 - 6 let. Černá s rezavými znaky - dlouhosrstá.



Lyžaři a orientáči bilancují

V lyžařské sezóně 1998-99 jsme dosáhli velice pěkných výsledků, kdy Vojta Veselý vyhrál župní žebříček v kategorii mladších žáků (do žebříčku se započítávalo 6 závodů), Martin Niewiak byl v žebříčku na 3. místě a Lucka Trnková v kategorii starších zákyň na 5. místě. Výborné výsledky měli ve svých kategoriích i Kačka Trnková a Filip Spazierer. V kategorii nejmladšího žactva, do které v uplynulé sezóně patřili, se však žebříček ještě nesestavuje.

Po sezóně lyžařské jsme „naskočili“ do sezóny orientačního běhu. V průměru děti absolvovaly 19 závodů žebříčku západočeské oblasti. I na výsledky tohoto žebříčku je pro nás velmi pěkný pohled. Vojta Veselý (H12) a Vašek Badura (H18) své kategorie s přehledem vyhráli, Veronika Grešlová (D12) obsadila velmi pěkné 2. místo. Další umístění: 4. místo Petra Mechlová (D12), Martin Niewiak (H12), 5. místo Michal Fečík (H12) a Jaromír Frey (H50), 6. místo Vašek Budín (H12), 7. místo Alena Soboslaiová (D12), 8. místo Honza Spazierer (H12). Kdyby se sestavoval žebříček pro nejmladší děti D a H 10, měly bychom zase dvě první místa, a to Andrea Freyová a Filip Spazierer. Druhé místo obsadila Lenka Mechlová, která vyhrála v této sezóně i pětidenní mezinárodní závody v Novém Boru.

Na podzim jsme absolvovali sérii přespolních běhu lyžařů. I tady jsme většinou svým soupeřům ukazovali záda.

Za celý rok 1999 jsme ještě stihli Dětský triatlon v K. Varech, kde obsadili 1. místo Martin Niewiak, 3. místo Vojta Veselý, 5. místo Honza Spazierer (celkem v této kategorii bylo 27 startujících). Na třídních závodech v OB v Bečově mimo jiné štafeta složená z našich dětí (Andrea Freyová,

Vážení spoluobčané, již dlouho jsme Vás neinformovali o činnosti od- dílů. Rozhodli jsme se tedy naši dnešní informaci pojmout jako bilanci loňského roku. Co se nám tedy podařilo.

Vojta Veselý, Martin Niewiak, Veronika Grešlová) porazila ženskou a mužskou štafetu reprezentantů ČR v OB. Zajímavostí tohoto závodu štafet bylo, že se na druhém úseku závodilo v MTBO, což je orientační běh na horských kolech. Vzhledem k tomu, že se projíždělo dosti nebezpečnou trati (skály apod.), nechtěli pořadatelé naši štafetu pustit na trať, počítali spíše s dospělými. Naši však neodstoupili. Andrea závod rozbíhala a kanálem pod silnicí se přiřítala do cíle jako první. Vojta na horském kole ještě náskok zvětšil a Martin s Veronikou vše pěkně jistili. I pro pořadatele bylo naše vítězství překvapením a připomenuli reprezentačnímu trenérovi, který byl závodů přítomen, aby si jména dětí poznamenal.

Největším zážitkem roku bylo pro nás letní soustředění v Bedřichově v Jizerských

Oddíl běžeckého lyžování a orientačního běhu při DDM Nejdek a Jiskra Nejdek děkují za podporu v roce 1999:

MěÚ Nejdek, Witte Nejdek, Cvinger Nejdek, ředitelům a učitelům obou základních škol, Remapol Nejdek, ZPA Nejdek.

Za podporu nejdeckého krosu v roce 1999:

Witte Nejdek, MěÚ Nejdek, deratizace Libor Čihák Nejdek, Česká spořitelna Nejdek, Allianz pojišťovna Nejdek, pekařství Uzel-Krejza Nejdek, hotel Krásná vyhlídka.

horách. Během soustředění měly děti speciální letní lyžařskou přípravu ve čtyřfázovém denním tréninku. Mimoto se stačily každý den koupat, jet lanovkou na Ještěd, navštívit ZOO, ale zdokonalily se i ve stolování v restauraci a slušném pobytu v ubytovacím zařízení. Dalším zážitkem byla pro mnohé i jízda dvoupatrovým autobusem z Prahy do Liberce a samozřejmě i jízda metrem skoro přes celou Prahu. Vše v pohodě se svými desetikilovými baťohy, které je mnohdy převyšovaly, zvládli.

Na mezinárodních pěti denních závodech v OB v Novém Boru jsme i letos vychutnávali radost z celkového prvního místa - Lenka Mechlová D10. V srpnu se ještě Martin Niewiak a Vojta Veselý zúčastnili triatlonu v Karlových Varech, kde mezi specialisty vybojovali velmi pěkné 4. (Vojta) a 5. (Martin) místo.

Závěrem hodnocení loňského roku se pochlubíme ještě výsledky našich odchovanců. Tím největším úspěchem je členství Petra Duška v družstvu olympijských nadějí České republiky, které získal svými výkony v sezóně 1998-99. Dle posledních zpráv se po nevydařeném podzimu dostal do formy a své kvality potvrdil na prvních republikových kvalifikačních závodech dorostu v Jilemnicích (3. a 5. místo). Dalším želízkem bude určitě letos i Lucka Trnková ve starším žactvu. Oba Nejdeckáci již závodí za LK Mattoni Karlovy Vary.

V době, kdy vychází tento článek, je již v plném proudu zimní sezóna lyžařů. Máme za sebou již dva zahajovací závody, čtyři župní závody a mistrovství ČR v lyžařském orientačním běhu. Ale o tom zase příště. Držte nám všem palce! S lyžařským SKOL Vás za všechny zdraví

Alena Veselá

VÝZVA

NEJ sportovec NEJDKU

Sportovním klubům a organizátorům sportovních akcí
Chcete se zúčastnit
vyhlášení ankety

Sportovec města Nejdku roku 1999

Jména vašich kandidátů, či sportovních družstev a kolektivů přineste do infocentra
do 20.2.2000.

BADMINTON

Nejdeckého „VÁNOČNÍHO TURNAJE“ (23.12.1999), pořádaného Domem dětí a mládeže spolu s oddílem Jiskry Nejdek, se zúčastnilo dvacet chlapců a děvčat, kteří byli rozděleni do skupin podle výkonnosti. Na třech kurtech v tělocvičně ZŠ Náměstí bylo odehráno čtyřicetpět utkání s tímto konečným umístěním:

1. skupina: 1. místo - David Ježek

2. místo - Tomáš Baumgartl

3. místo - Karel Fassel

2. skupina: 1. místo - Karel Fassel

2. místo - Miroslava Růžičková

3. místo - Antonie Borčíková

3. skupina: 1. místo - Tomáš Kamaryt

2. místo - Tomáš Linhart

3. místo - Ondra Vataščin

4. skupina: 1. místo - Daniel Matouš

2. místo - Markéta Babková

3. místo - Aleš Ullman

Turnaj prověřil schopnosti hráčů, jejich připravenost, dovednost, bojovnost a nasazení. Všichni zúčastnění dostali sladké vánoční překvapení díky Domu dětí a mládeže a panu Slaninovi. Poděkování patří také panu řediteli Gubičovi za zapůjčení tělocvičny.

Vedení mládeže

Historie Nejdku

Poslední poprava v Nejdku

Nejdek dostal uděleno hrdelní právo již listinou Petra Plika v roce 1341. Nejdecké popraviště se nacházelo jihozápadně od města, v místě zvaném do dnešních dnů Šibeniční vrch. Patrně zde byli za vlády Humprechta Černína popraveni rebelové z povstání Nejdeckých proti vrchnosti v roce 1680. Poslední poprava se v Nejdku uskutečnila 8. května 1708. Dochovala se listina z 24. dubna 1708, v níž se nejdeckému starostovi a městské radě sděluje rozsudek pražského apelačního (odvolacího) soudu nad Maximilianem Danhamerem a jeho ženou Alžbětou. Danhamer byl odsouzen k trestu smrti mečem a jeho žena k bití holemi a vypovězením z města a ze země na věčné časy. Manželé se dopustili zločinu vyloupení hrobky hrabat Šliků (Vavřinec a Kryštof) v nejdeckém koste-

le, kde byl Danhamer kostelníkem. O vyloupení hrobky zanechal svědectví ve svých análech nejdecký farář Kirchner (+ 1761), jako pachatele krádeže uvádí kostelníka Tannhammera. Zdá se, že jméno Danhamer vzniklo u apelačního soudu zkomolením správného Tannhammer. Popravy vykonával v Nejdku kat z Jáchymova, který své exekuce prováděl po celém širším Karlovarsku. O nejdecké šibenici jsou následující zprávy. Dne 6. listopadu 1738 byla obnovena, protože předchozí stará šibenice se zbrtčila v důsledku hniloby. Dne 23. února 1756 šibenici porazila vichřice. Nebyla již postavena, neboť císařovna Marie Terezie odňala městům právo hrdelních soudů a krátce poté vydala nový hrdelní právní řád.

PhDr. Stanislav Burachovič

Pozvánka na Den otevřených dveří

**5. února 2000 od 9:30 do
do gymnázia Johanna-
-Heinricha-Pestalozziho
v Johannegeorgenstadtu,
Schwarzenberger
Strasse 2
Tel./fax 0049 3773 88 23**



Píše se rok 2002 (nebo možná 2003). Je září sedm hodin ráno. Poprchává, vane stále ještě teplý vítr. Skupina páťáků čeká na nejdeckém nádraží, až přijede souprava německých drah Sprinter, aby je vzala tam nahoru do kopců, tam strašně daleko, kde jsou jen lesy a hranice. Už vědí, že to tak není. I tam žijí lidé a oni, ti páťáci, budou první, kteří to vyzkouší. Čeká je dnes, studenty, první den v gymnáziu v německém Johannegeorgenstadtu.

Mnozí volají: „Už dost“. Ale tato věc není vůbec nereálná. V pátek 21. ledna jsem navštívil na pozvání pana starosty Krause a pana ředitele gymnázia Ludvíga město Johannegeorgenstadt. Seznámili mě se svým projektem i obavami, které kromě kla-

sických byrokratických překážek souvisejících s přibližující se legislativou a vstupem ČR do EU sdílejí zejména v jednom ohledu. Budou vaši lidé chtít? Opravdová přátelství a společný život nikdy nevznikají na politické úrovni, ale vždycky zdola. Děti jsou nadějí na území bez hranic. Řeč je ta nejmenší překážka. Německá strana, tak jako většinu svých projektů, to myslí vážně. Jako důkaz vám tlumočím pozvání na den otevřených dveří do gymnázia v Johannegeorgenstadtu na 5. února 2000. Pozvánky, které němečtí přátelé připravili v češtině, jsou k mání v infocentru. Pokud by váš zájem, a přeji si to, byl větší, město je připraveno vypravit autobus.

Mgr. Luděk Sequens, starosta města

JoN - „Jde o Nejdek“

Dne 5.1.2000 bylo nejdecké sdružení JoN zaregistrováno u Ministerstva vnitra ČR.

Výňatek ze stanov:

1.1. Občané, které spojuje zájem o město Nejdek, se na schůzi dne 17.11.1999, svolané přípravným výborem, rozhodli, že založí občanské sdružení podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů.

1.6. Název sdružení: JoN – „Jde o Nejdek“

1.7. Sídlo sdružení: Nejdek

1.8. Cíle činnosti sdružení:

- ochrana historických památek, technických památek a přírodních výtvorů
- ochrana přírody a krajiny
- iniciace a podpora bádání v historii Porolaví

- rozvoj turistického ruchu v Nejdku a v Porolaví

- dokumentační činnost

- propagační a osvětová činnost

- rozvoj turistického ruchu v Nejdku

- spolupráce s Městským zastupitelstvem v Nejdku, s Městským úřadem v Nejdku, s Karlovarským muzeem, s Informačním centrem v Nejdku, s nejdeckými školami a dalšími orgány, institucemi a sdruženími zabývajícími se obdobnou činností.

Veřejná schůze s volbou výboru JoN se koná ve čtvrtek 24.2. 2000 v kinokavárně od 17 hodin.

Zveme všechny občany, jimž jde o Nejdek.

Milan Michálek



ÚNOR 2000

Pá 4.2. DISCO

d.j. Tomáš Stabenow

So 5.2. VODKA párty

d.j. Daniel Marek

Pá 11.2. DISCO

d.j. Tomáš Stabenow

So 12.2. VALENTINKY s WHISKY

CREAM párty

d.j. Daniel Marek

Pá 18.2. DISCO - MODELING

malá módní přehlídka

d.j. Daniel Marek

So 19.2. ORIGINAL OLDIES DISCO

s TEQUILA párty

d.j.s Tom & Bondy

Pá 25.2. DISCO

d.j. Daniel Marek

So 26.2. RUM - BÁC párty

d.j. Daniel Marek

FOTOGALERIE ZELENÁ SEDMA

Kino Nejdek, náměstí Karla IV. 241
tel.: 017/39 25 216

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ**29.1. - 25.2. 2000****Zlatá horečka****26.2. - 25.3. 2000****Arnold Umlauf**

DIAPROJEKCE

26.2. 2000 v 17 hodin**Do Brazílie za Indiány**

Etnolog Mgr. Pavel Vaculík

MĚSTSKÉ MUZEUM

náměstí Karla IV. 238
tel.: 017/39 25 702

Stálá expozice s národopisnými sbírkami
z Nejdecka a Krušnohoří

VÝSTAVA**28.1. - 13.2. 2000****H. K. Henisch - Fotografie****KINO NEJDEK**

program kina viz. str 7

POHÁDKA**20.2. 2000 v 15 hodin****Pohádka z cyklu o Bacílkovi**

Hraje Karlovarské hudební divadlo
Velký sál, vstupné 20,-Kč.

KONCERT**3.3. 2000 ve 19 hodin****NEZMAŘI + Trepka**

Velký sál, vstupné 60,-Kč

Českobudějovická folková skupina
patří už po léta ke špičce tohoto žánru
u nás. Na svém kontě má pět
samostatných titulů CD, MC a stovky
koncertů po celé republice.

Předprodej vstupenek od 10. února**KRUH PŘÁTEL HUDBY****KONCERT****15.2. 2000 v 19 hodin****Emil Leichner - klavír**

Musorgskij, Smetana, Martinů, Liszt
Sál ZUŠ

DIVADLO

Upozornění pro abonenty Městského
divadla v Karlových Varech

16.2. 2000**Alenka v říši divů**

Divadlo Jiřího Srnce

Odjezd autobusu v 18:25

KULTURNÍ SERVIS

Výstava fotografií Heinze K. Henische v Městském muzeu

Neobvyklou výstavu můžete v těchto dnech zhlédnout v městském muzeu v Nejdku. V pátek 28. ledna byla slavnostně zahájena výstava fotografií nejdeckého rodáka Heinze K. Henische. Dr. Henisch je profesorem historie fotografie na katedře Dějin umění Pensylvánské státní university v USA. Je autorem jedenácti vědeckých knih a 150 výzkumných zpráv. Přednášel na řadě míst v USA, v Evropě, na Taiwanu a v Latinské Americe. Je členem Královské fotografické společnosti Velké Británie, členem Americké společnosti historie fotografie a dopisujícím členem Německé společnosti pro fotografii. Na Pensylvánské universitě působí od roku 1963. Studoval a přednášel na University of Reading v Anglii, kde se stal v roce 1949 doktorem filosofie a v roce 1979 doktorem věd. Založil a vydával mezinárodně uznávaný vědecký časopis History of Photography. V roce 1978 byl zvolen doživotním členem Institutu umění a humanitních studií Pensylvánské university. Dr. Henisch je také na této univerzitě profesorem fyziky. V letech 1966 - 1994 vydával časopis Materials Research Bulletin. Je členem Americké fyzikální společnosti a členem Institutu fyziky v Londýně. Spolu se svou ženou Bridget napsal několik knih o historii fotografie.

Fotografii se pan Henisch nevěnuje pouze teoreticky, ale jak tato výstava dokazuje, je také aktivním fotografem. Tato výstava však není běžnou fotoexpozicí. Vedle výběru fotografických prací je doplněna o část věnovanou autorovi, kde budou vystaveny rodinné fotografie a dokumenty vztahující se k době, kdy v Nejdku žil. Třetí část výstavy přibližuje místa a události popisované v Henischově knize První tanec v Karlových Varech. Dobové fotografie zachycující atmosféru tehdejšího Nejdku jsou doplněny krátkými citacemi z této vzpomínkové knihy.

Dr. Henisch se narodil roku 1922 v Nejdku, v nemocnici u evangelického kostela. Rodině patřil dům č.p. 591 v ulici Bratří Čapků, před válkou Goethestrasse. Otec byl právníkem a čelním funkcionářem německé sociálně demokratické strany. Funkcionářům této strany bylo umožněno před obsazením pohraničí wehrmachtem v roce 1938 emigrovat do Anglie. Díky tomu se rodina zachránila před smrtí - jediná ze šesti židovských rodin tehdejšího Nejdku.

Zdeněk Pánek

Heinz K. Henisch k zahájení výstavy

Cítím se být velmi poctěn šlechetnou nabídkou nejdeckých přátel vystavit sbírku mých fotografických prací v mém starém domovském městě. Bylo mi deset let, když jsem tam dostal k narozeninám malý

fotoaparát Zeiss Ikon Baby Box. Má záliba k fotografování přetrvává od té doby až dosud. Zatímco v době „produktivního věku“ byla mým pracovním oborem fyzika a historie fotografie, bylo fotografování (a dosud jistým způsobem zůstává) mou vášní.

Nepředstírám ani netvrdím, že jsem jedním z velkých fotografů. Velmi by mě však potěšilo, kdyby dřívější a nynější Nejdečtí, kteří navštíví tuto výstavu, našli cestu společně sdíleného porozumění, zájmu a příznivého přijetí mých fotografií. Výstava v Nejdku je pro mě něco velmi mimořádného. Je to způsob mého návratu domů, na místo, kde jsem se narodil, které jsem nezapomněl, a které nikdy nezapomenu. Žádný z nás nemůže změnit minulost, avšak každý a všichni z nás mohou alespoň malou měrou přispět budoucnosti. Doufám, že uspořádání této výstavy poslouží jako projev dobré vůle mezi dřívějšími a nynějšími Nejdeckými.

Heinz K. Henisch



1. - 2. út, st 17:30, 20:00 **KUŘE MELANCHOLIK**
 ČR – Něha, sveřepá síla, vášeň i tragédie se střídají na opuštěném horském statku, kde prožívají své osudy hrdinové poetického příběhu, který Jaroslav Brabec natočil s Karlem Rodenem, Annou Geislerovou a Vilmou Cibulkovou podle stejnojmenné knihy J. K. Šlejhara.
vstupné : 40 + 1Kč, SUP 117 minut do 12 let nevhodné

7. - 8. po, út 17:30, 20:00 **KONEC SVĚTA**
 USA – Blíží se konec století a ve jménu temných sil je třeba neodkladně zplodit Antikrista. Osudovému satanskému spojení může zabránit jen ostřílený tvrdák Jericho Cane. Arnold Schwarzenegger bojuje v akční sci-fi o záchranu lidstva.
vstupné : 48 + 1Kč, SUP 122 minut, titulky do 12 let nevhodné

10. - 11. čt, pá 17:30, 20:00 **8 MM**
 USA – Detektiv Tom Welles (Nicolas Cage) dostává svůj "velký" případ. Vdova po úctyhodném miliardáři našla v manželově seřfu 8 mm amatérského filmu se sadistickou vraždou mladé dívky. Jde o tu nejtvrdší pornografii v té nejzvrhlejší podobě..... Ta nejtvrdší sadistická pornografie na prodej, ten nejlepší soukromý detektiv na její stopě. Nicolas Cage v hlavní roli temného thrilleru.
vstupné : 45 + 1Kč, SUP 124 minut, titulky přístupnost od 18 let

14. - 15. po, út 17:30, 20:00 **TARZAN**
 USA – Vychovala ho divoká africká džungle a starostlivá gorila Kala. Spravedlivě vládí svému zelenému království až do chvíle, kdy narazil na expedici profesora Portera a jeho dceru Jane. Animovaný příběh legendárního krále džungle.
vstupné : 47 + 1Kč, SUP 88 minut, titulky přístupný

17.- 18. čt, pá 17:30, 20:00 **MATRIX**
 USA – Věřil, že žije normální úspěšný život muže konce 20. století. Byl to však hrozivý omyl, neboť realita, kterou znal, byla jen fikcí, vytvořenou počítači. Tyto počítače totiž zotročily svět a lidem daly jen iluzi života. Keanu Reeves bojuje ve

sci-fi bratrů Wachovských za záchranu svého světa.
vstupné : 45 + 1Kč, SUP 130 minut, titulky do 12 let nevhodný

21. - 22. po, út 17:30, 20:00 **AFÉRA THOMASE CROWNA**
 USA – V roce 1968 vykradl několik bank a nyní se vrací. S novou tváří, novými zájmy, ale starými návyky. V remaku filmu Normana Jewisona se Pierce Brosnan coby milionář Thomas Crown zaměřuje na impresionisty a půvabnou vyšetřovatelku Rene Russoovou.
vstupné : 40 + 1Kč, SUP 107 minut, titulky přístupný

24. - 25. čt, pá 17:30, 20:00 **200 CIGARET**
 USA – Zdá se, že se velká silvestrovská párty Monice nevydaří. Její hosté totiž stále ještě prožívají poslední dobrodružství tohoto roku v noční newyorské džungli. Ale nakonec to na přípitek přece jen stihnou.
vstupné : 38 + 1Kč, SUP 100 minut, titulky do 12 let nevhodné

28.- 29. po, út 17:30, 20:00 **PRCI, PRCI, PRCIČKY**
 USA – Přijít o panictví dá někdy pořádnou fušku. Jim, Oz, Kevin a Finch by o tom mohli vyprávět. Teenagerská sexy komedie o tom, jak to zařídít, aby se nepolibený jinoch stal ještě do maturity chlapem.
vstupné: 45 + 1 Kč 92 minut, titulky přístupnost od 15 let

Představení pro děti

25. pá 9:30 **O TŘECH MALÝCH PRINCEZNIČKÁCH**
 ČR – pohádkové pásmo **vstupné : 9 + 1Kč 59 minut**

Týden filmu pro děti od 28.2.- 3.3.

Začátky představení 9 a 11 hodin

- 28.2. ŽIVOT BROUKA
- 29.2. VELKÝ JOE
- 1.3. POPELKA - VĚČNÝ PŘÍBĚH
- 2.3. PIDILIDI
- 3.3. LOTRANDO A ZUBEJDA

PŘIPRAVUJEME NA BŘEZEN 2000

- | | |
|--------------------------------|---------------------------|
| WILD WILD WEST | VELMI NEBEZPEČNÉ ZNÁMOSTI |
| NÁVRAT IDIOTA | VIKINGOVÉ |
| DESET DŮVODŮ PROČ TĚ NENÁVIDÍM | GO |
| MODRÝ BLESK | NÁHODNÉ SETKÁNÍ |
| DEEP BLUE SEA | ZÁMEK HRŮZY |

pozn.: filmy označené SUP jsou širokoúhlé

Hug me! Siekkilän koulun koordinoima kansainvälinen taidekasvatusprojekti



AVAJAISET
 torstiana 20.1.2000
 klo 14.00

Tervetuloa
Kahdelle

20.1. - 12.3. 2000
Mikkelin taidemuseo

**Ēntten, tentten,
 teelikamentten...**

Ve finském městě Mikkeli proběhla dne 20.1. 2000 vernisáž mezinárodní výstavy „HUG ME!“ v rámci projektu Socrates, ve kterém jsou zapojeni (jak již dobře víte) i žáci nejdecké ZUŠ. V příštím čísle vás o této události budeme informovat podrobněji.

Město Nejdek v souladu s příslušnými zákony **nabízí** v souvislosti s konáním „Poutě dobré vůle“ v Nejdku ve dnech 24. - 25.6. 2000

k pronájmu

ppč. 268 v kú Nejdek (školní hřiště) o velikosti cca 2100 m² za účelem umístění

atrakce lunaparků

Na níže uvedenou adresu zašlou zájemci svoji nabídkovou cenu a rozsah služeb. Termín ukončení nabídek a další informace na úřední desce MěÚ nebo na tel. č. 017/39 25 216

Městský úřad Nejdek, Nám. Karla IV. 239, 362 21 Nejdek

Týden dětského filmu

O jarních prázdninách na přelomu února a března bude nejdecké kino opět každé dopoledne patřit dětem. Bude se promítat každý den jeden film a to hned dvakrát od 9 a 11 hodin tak, aby se dostalo skutečně na všechny.

- 28.2. Život brouka
- 1.3. Popelka – věčný příběh
- 29.2. Velký Joe
- 2.3. Pidilidi
- 3.3. Lotrando a Zubejda

Všechna představení jsou zdarma